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PAUTA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DO SEGUNDO 

BIÊNIO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA IZABEL DO PARÁ.  EM  19 DE 

MARÇO DE 2019.(4ª Sessão Ordinária). 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

Chamada dos Vereadores; 

Leitura e aprovação da Pauta dos Trabalhos Legislativos; 

Leitura e aprovação da Ata: 

 Sessão Ordinária do dia 12 de Março de 2019. 
    

GRANDE EXPEDIENTE: 

 Leitura Bíblica MATEUS Capítulo 6 – Versículos 25 a 34; 

 Leitura do Ofício nº 39/19, da Secretaria Municipal de Administração e Finanças, solicita o Balancete Financeiro, 

Decretos Suplementares e Balancete Resumido das Despesas, do ano de 2018; 

 Leitura do Ofício s/nº, do Partido DEMOCRATAS, solicita a liberação do Plenário para a Convenção do Partido, no 

dia 28.03.2019, das 19:00h as 22:00h; 

 Leitura do Requerimento nº 06/19, do Vereador Edimilson Ribeiro de Lima; 

 Leitura do Requerimento nº 08/19, do Vereador José Maria Ferreira Nunes; 

 Leitura do Requerimento nº 01/19, do Vereador Josivaldo de Oliveira Lima; 

 Leitura dos Requerimentos nºs: 04, 05 e 06/19, do Vereador Jucelito Matos Campos; 

 Leitura do Requerimento nº 02/19, do Vereador Luiz Matias; 

 Leitura do Requerimento nº 03/19, do Vereador Manoel Félix Cruz da Silva; 

 Leitura do Requerimento nº 07/19, do Vereador Marco Antônio Furtado Teixeira; 

 Leitura dos Requerimentos nºs: 07, 08 e 09/19, do Vereador Marinaldo Galdino Soares, sendo o Req. nº 07/19 – 

apresenta o Projeto de Lei nº 06/19, que “Institui o Dia Municipal de combate ao Feminicídio e os princípios para a 

Política Municipal de Proteção dos Direitos da Mulher do Município de Santa Izabel do Pará, e dá outras 

providências”, e Req. nº 08/19 – apresenta o Projeto de Lei nº 07/19, que “Determina o pagamento de multas aos 

atos de crueldade cometidos contra animais no Município de Santa Izabel do Pará, e dá outras providências”; 

 Leitura do Requerimento nº 10/19, do Vereador Ricardo Luiz Amaral Santos; 

 

 Proposições Verbais dos Edis: Alex Sandro Saraiva, Edimilson Ribeiro de Lima, Henrique da Cunha 

Alexandre, Josivaldo de Oliveira Lima, Luiz Matias, Marinaldo Galdino Soares, Manoel Félix Cruz da Silva, 

Raimundo Barbosa Lima, Ricardo Luiz Amaral Santos e Virgílio Kennedy da Silva Santos. 
 

 

ORDEM DO DIA: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS: 
 

 Requerimento nº 06/19, do Vereador Edimilson Ribeiro de Lima, Solicitando uma reunião a ser realizada na 

Associação Comunitária de Americano, no dia 08 de Abril de 2019, com a presença do Ministério Público e o 

Representante da Caixa Econômica Federal, com o objetivo de os responsáveis pelas obras em Americano 

prestarem esclarecimentos à população sobre a paralisação dos seguintes serviços: Construção da Creche 

(Construtora Fênix Ltda.), Pavimentação asfáltica (Construtora J. Ney Ltda - EPP); 
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 Requerimento nº 08/19, do Vereador José Maria Ferreira Nunes, Solicitando ao Prefeito Municipal, através das 

Secretarias Municipais de Obras Públicas, Administração e Educação, informações sobre o andamento dos trabalhos 

na obra onde está sendo construída a nova Escola Municipal de Ensino Fundamental Antônio Lemos, situado 

próximo a Valle da Porangaba; 
 

 Requerimento nº 01/19, do Vereador Josivaldo de Oliveira Lima, Solicitando ao Banco Central do Brasil que envie 

a Câmara Municipal, em caráter de urgência, todas as documentações relacionadas ao fato de que os Bancos e/ou 

Instituições Financeiras sediados em nosso Município estão se recusando a receber pagamentos de boletos que não 

sejam da mesma instituição bancária, e algumas recusando até mesmo os seus próprios boletos, e que os mesmos 

sejam notificados, para esclarecimentos dos fatos ocorridos;  
 

 Requerimentos nºs: 04, 05 e 06/19, do Vereador Jucelito Matos Campos, nº 04/19 - Solicitando ao Prefeito 

Municipal, através das Secretarias Municipais de Obras Públicas, Administração, Transportes Públicos e o 

Departamento Municipal de Trânsito, os serviços de instalação de semáforos em frente a Escola Estadual Antônio 

Lemos, a fim de minimizar os constantes acidentes ocorridos, no referido local; e nº 05/19 - Solicitando ao Prefeito 

Municipal, através das Secretarias Municipais de Obras Públicas, Administração, Transportes Públicos e o 

Departamento Municipal de Trânsito, bem como, a Polícia Federal, que seja realizado um estudo detalhado para a 

instalação de semáforos, dos dois sentidos da Rodovia BR-316, precisamente no Km 36, na saída da Rua Aratanha, 

que liga ao Conjunto Habitacional Jardim das Garças (COHAB), neste Município ;e nº 06/19 - Solicitando ao Prefeito 

Municipal, através das Secretarias Municipais de Obras Públicas, Administração, Transportes Públicos e o 

Departamento Municipal de Trânsito, bem como, a Polícia Estadual e Federal, que seja realizado um estudo 

detalhado para a instalação de semáforos, dos dois sentidos da Rodovia BR-316, no trevo da PA-140, sentido Santa 

Izabel/Vigia, ou a construção de uma rotatória, a fim de garantir o direito de ir e vir de cada cidadão;  
 

 Requerimento nº 02/19, do Vereador Luiz Matias, solicita ao Prefeito Municipal através das Secretarias Municipais 

de Obras Públicas, e de Transportes e Serviços Públicos, que sejam realizados os serviços de limpeza e abertura de 

valas, terraplenagem, meio-fio e posterior asfaltamento da Alameda Betina Miranda, localizada entre a Rodovia PA-

140 e Rua Azevedo Ribeiro, no Bairro São Raimundo, neste Município;  
 

 Requerimento nº 03/19, do Vereador Manoel Félix Cruz da Silva, solicita ao Prefeito Municipal, em parceria com as 

Secretarias Municipais de Obras Públicas e de Administração e Finanças, informações dos responsáveis pela obra 

de construção da nova Escola Municipal Nestor Herculano, quanto ao prazo para entrega da conclusão da mesma, 

nesta Cidade; 
 

 Requerimento nº: 07/19, do Vereador Marco Antonio Furtado Teixeira, Solicitando ao Prefeito Municipal, através 

das Secretarias Municipais de Obras Públicas e de Saúde Pública, a reforma no Posto de Saúde da Família (PSF), 

com toda infraestrutura necessária, na Comunidade de Quatro Bocas, no Distrito de Americano;  
 

 Requerimento nº 09/19, do Vereador Marinaldo Galdino Soares, Solicitando ao Prefeito Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras Públicas, os serviços de extensão e ampliação completa da rede de iluminação 

pública nas Ruas São José e São Domingos, no Bairro Novo, nesta Cidade; 
 

 Requerimento nº 10/19, do Vereador Ricardo Luiz Amaral Santos, Solicitando ao Prefeito Municipal, que autorize o 

comparecimento do Ilmo. Secretário Municipal de Obras Públicas, Sr. Pedro Paulo de Magalhães Bezerra, neste 

Poder Legislativo Municipal, em data e hora a ser marcado posteriormente, para prestar os devidos esclarecimentos 

sobre a situação da Unidade de Saúde da Família, no Bairro Novo Horizonte, em nosso Município. 
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 Proposições Verbais dos Edis: Alex Sandro Saraiva, Edimilson Ribeiro de Lima, Henrique da Cunha 

Alexandre, Josivaldo de Oliveira Lima, Luiz Matias, Marinaldo Galdino Soares, Manoel Félix Cruz da Silva, 

Raimundo Barbosa Lima, Ricardo Luiz Amaral Santos e Virgílio Kennedy da Silva Santos. 

 

 

Sala das Sessões, em 19 de Março de 2019. 

 

 

 

____________________________________ 
EDIVALDO CORREA LIMA 

Vereador e 1º Secretário 

 
DCMC/Sec.2 


